



ERRATA

Chamada Pública nº01/2021/SSA – P.A. 8576/2020; Objeto: convocação de agricultores familiares cadastrados no PRONAF à apresentação de propostas de fornecimento de alimentos ao Programa de Aquisição de Alimentos – PAA no Município de Mauá – SP.

Na seção "1. Objeto" do edital:

Item 29 da tabela, na coluna Produto, Onde lê-se "...embalagem tetrapack..." leia-se "... embalagem tetrapack ou outro tipo de embalagem desde que mantenha as características sensoriais e qualidade do produto, e que seja aprovado pelo Departamento técnico da Secretaria de Segurança Alimentar..."

Item 29 da tabela, na coluna KG, onde lê-se onde lê-se "5.500" leia-se "7.132,81"

Item 29 da tabela, na coluna Preços, onde lê-se "8,30", leia-se "6,40"

Na seção "11. Disposições gerais" do edital

Item 11.5, onde lê-se "...preços de cada produto será estabelecido pela Tabela CONAB" leia-se "... preços de cada produto será estabelecido pela Tabela CONAB e haverá um acréscimo de 30% no valor por quilo quando o produto fornecido pelo agricultor for orgânico.

Mauá, 17 de fevereiro de 2021.


Carlos Gomes de Freitas
Secretário de Segurança Alimentar